

ILTAKOULU RY
PÖYTÄKIRJA
HALLITUKSEN KOKOUS 19/2021

Aika: Tiistai 16.11. klo 9 alkaen

Paikka: Ylävitonen

Paikalla:

Cecilia Ingman, puheenjohtaja

Juho Lankinen, sihteeri

Oskari Portaankorva

Jenna Krakau

Eevi Kotiranta

Henriina Rantala

Ella-Viivi Pelkonen

Katariina Partanen

Mea Vähä-Jaakkola

Jessica Ruohomäki *saapui 10.43*

Matias Mena *saapui 9.15*

Eetu Niemi

Puhe- ja läsnäolo-oikeus:

1. Kokouksen avaaminen
Avataan kokous ajassa 9.11.
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta
Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Oskari Portaankorva ja Jenna Krakau.
4. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
Hyväksytään kokouksen esityslista sellaisenaan.

Palataan kohtaan.

Cecilia Ingman ehdottaa, että poistetaan esityslistalta kohdat 17. ja 18. koska ne ovat esityslistalla kaksi kertaa kirjoitusvirheen vuoksi, sekä että lisätään kohtaan 21. *Tulevat tapahtumat* kohdat k. *Tunnelmauinti* ja kohta l. *Lenkkihaaste*. Hyväksytään ehdotus.

5. Ilmoitusasiat ja posti
Man@gerilta tullut kutsu itsenäisyyspäivä vastaanotolle. Päätetään edustajat myöhemmin. Konflikti2022-kokoukseen tarvitaan edustaja Iltakoulusta. Cecilia Ingman toimii Iltakoulun edustajana.
6. Talous
 - a. Taloustilanne
Iltakoulun tilillä on 35 898,40 €.
 - b. Laskut ja korvaukset

Ei uusia laskuja tai korvauksia.

7. Sähköiset päätökset

Juho Lankinen ehdottaa 3.11., että ostetaan aj-tilaan kahvia enintään 30 eurolla. Hyväksytään ehdotus.

Henriina Rantala ehdottaa 4.11., että tilataan 100kpl haalarimerkkejä fuksien järjestämiin pikkujouluihin hintaan 134,97 € (sis. postit). Kulut katetaan tapahtuman osallistujamaksuilla. Hyväksytään ehdotus.

Jenna Krakau ehdottaa 4.11., että ostetaan standaarin saajien kunniakirjoille kehykset hintaan 3 €/kpl eli yhteensä 6 €. Kulut katetaan vuosijuhlabudjetista. Hyväksytään ehdotus.

Cecilia Ingman ehdottaa 4.11., että hallitus palkitsee Iltakoulun 46. vuosijuhlilla merkkiohjesäännön mukaisesti standaa-rein kaksi yhdistyksen ja sen jäsenistön hyväksi ansiokkaasti toiminutta henkilöä. Palkittavat henkilöt ovat Alekski Kivimaa ja Pauli Haahti. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 5.11., että maksetaan Juho Lankiselle 28,95 euroa kahvin ostamisesta aj-tilaan. Hyväksytään ehdotus.

Jenna Krakau ehdottaa 7.11., että ostetaan harkkainfoon tarjoiluita max 15 eurolla. Kulut katetaan kopobudjetista. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 8.11., että lahjoitetaan Puolue ry:n 40 v lahjaksi 5 euroa Nyyti ry:lle. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 8.11., että maksetaan Cecilia Ingmanille 40 euroa osallistumisesta P-klubin vuosijuhlille Iltakoulun edustajana. Hyväksytään ehdotus.

Eevi Kotiranta ehdottaa 8.11., että varataan 7.12 Amos-klubi fuksien pikkujouluja varten hintaan 320 €. Kulut katetaan osallistumismaksuilla. Hyväksytään ehdotus.

Eetu Niemi ehdottaa 8.11., että varataan YTHS-sauna 29.11. TA-saunaa varten. Kulut katetaan osallistumismaksulla. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 9.11., että maksetaan Taitopaino Oy:lle 90 euroa vuosijuhlien standaa-reista. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 15.11., että maksetaan Maria Rossille 58,05 euroa Amazing race -tapahtumaan ostetuista palkinnoista. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 15.11., että maksetaan 25 euroa Maisa Laamaselle Challenge accepted -tapahtumaan ostetuista palkinnoista. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 15.11., että maksetaan Jenna Krakaulle 14,35 euroa harkkainfoon ostetuista tarjoiluista. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 15.11., että maksetaan Boomi ry:lle 1 280,00 euroa Iltakoulun jäsenistölle ostetuista lipuista. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 15.11., että maksetaan Interaktio ry:lle 130 euroa Messukylän työväentalon vuokrasta poikkitieteellistä beerbong-turnausta varten. Hyväksytään ehdotus.

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa 15.11., että maksetaan 12,5 euroa Interaktio ry:lle äänentoistosta poikkitieteellisessä beerbong-turnauksessa. Hyväksytään ehdotus.

Oskari Portaankorva ehdottaa 15.11., että tilataan yhteensä 62kpl Iltakoulun collegepaitoja hintaan 16,90 €/kpl. Hinta katetaan paitojen tilaajien maksuilla. Hyväksytään ehdotus.

Juho Lankinen ehdottaa kokouksessa, että perutaan aiemmin hyväksytty Eetu Niemen ehdotus varata YTHS-sauna TA-saunaa varten 29.11. johtuen siitä, että sauna ei olekaan varattavissa kyseisellä päivämäärällä. Hyväksytään ehdotus.

8. Palaute hallitukselle

Syyskokouksen tiedotteista on tullut positiivista palautetta.

Vuosijuhlien jatkoista on tullut palautetta, että Bricks ei päästänyt sovitusti sisään ja antanut juomalippuranneketta. Välitetään palaute Bricksille.

Henkilökuntaa on toivottu pyydettyään ainejärjestötilaan kahville keskustelemaan opiskelijoiden kanssa. Ryhdytään suunnittelemaan henkilökuntapäivystyksiä.

Palautetta tullut, että ainejärjestötilassa on harjoitettu puolue toimintaa. Pyritään tekemään selvemmäksi, että aj-tilaa ei käytetä selkeään puoluepoliittiseen työhön.

Hallitus kiittää palautteesta.

9. Uusien jäsenten hyväksyminen

Cecilia Ingman ehdottaa, että hyväksytään 26 uutta jäsentä Iltakoulun jäseniksi. Hyväksytään ehdotus.

10. Syyskokous

Syyskokouksen dokumenteista ilmennyt muutamia puutteita. Ehdotetaan muutoksia kokouksen aluksi. Hankitaan tarjoiluja kokoukseen.

11. Työelämä ja alumni

Jatketaan ulkomaan excun selvittämistä.

12. Varainhankinta

a. Uudet oheistuotteet

Tilataan TA-huivit. Odotetaan tarkkaa yksikköhintaa vöille, jonka jälkeen tilataan ne. Collegeita tilattu yhteensä 62 kappaletta.

b. Haalarimerkkien myynti

Tilauksia on tullut n. 80 ja näistä suurin osa on jo postitettu.

13. Tutorointi ja yhdenvertaisuus

Palautekyselyn laatimisesta pidetään palaveri perjantaina.

14. Liikunta ja hyvinvointi

Tunnelmauinnin ilmoittautuminen on alkanut. MM-kyökän liput saadaan 12.12.

15. Kansainvälisyys ja kehitysyhteistyö

KV-kollegion suunniteltu päivä 3.12, jolloin aiheena on englanninkieliset kurssit ja teemakokonaisuudet. Kv-tutorhakemuksista hyväksyttiin kaikki 8. Kameraa Pamojalle ei ole löytynyt.

Palataan esityslistan kohtaan 4, jonka jälkeen jatketaan kohtaan 16.

16. Koulutuspolitiikka

MABin kopojen tapaamisessa käytiin läpi opintokyselyn tuloksia. Tuloksissa ei ollut merkittäviä yllätyksiä. Kampuskehityssuunnitelma on palautettu valmisteluun. Uudet sähköpostilistat on otettu käyttöön.

Pidetään kokoustauko ajassa 9.54.

Jatketaan kokousta ajassa 10.02

Käsitellään seuraavaksi kohta 18. vuosijuhlat, ja palataan kohtaan 17. myöhemmin.

17. Kulttuuri ja ympäristö

Ei uutta tiedotettavaa.

18. Vuosijuhlat

Vuosijuhlista on tullut paljon positiivista palautetta. Myös sillis sujui hyvin.

19. Ainejärjestötila

Suunnitellaan aj-tilan siivousta.

20. Menneet tapahtumat

a. 4.11. Poikkiteollinen Beerpong-turnaus

Osallistujia oli n. 200. Tapahtuma oli yleisesti onnistunut. Maksetaan Interaktiolle lasku järjestämisestä ja Interaktio tilittää voitot Iltakoululle. Haalarimerkit saadaan tällä viikolla.

b. 8.11. Harkkainfo

Osallistujia oli n. 20. Tapahtuma oli yleisesti onnistunut.

c. 10.–12.11. Ruotsin excu

Tapahtuma oli yleisesti onnistunut.

21. Tulevat tapahtumat

a. 18.11. Lukuvuoden avajaisseminaari

Ilmoittautuminen on päättynyt. Ilmoittautuneita on 69.

b. 19.11. KV-sitsit

Järjestelyt ovat valmiina. Iltakoululaisia on osallistumassa.

c. 22.11. Ympäristöystävällistä viiniä sohvalla

Järjestelyjä selvitetään.

d. 23.11. VarjoAppro

Liput ovat noudettavissa aj-tilasta torstaina 18.11., maanantaina 22.11. sekä tiistaina 23.11.

e. 24.11. Alumnipaneeli

Tapahtuma järjestetään klo 18 Virran 109 auditoriossa. Klo 20 eteenpäin on varattu Telakan yläkerta jatkoja varten.

- f. 25.11. Lavatanssibileet
Tapahtuma on loppuunmyyty. Harkat järjestetään edellisenä päivänä. Järjestetään ilmaislipuista arvonta.
- g. 26.11. Tunnelmauinti
Tapahtuma alkaa klo 21. Ilmoittautuminen on käynnissä.
- h. 30.11. Hallitussitsit
Järjestämisvastuu on Johdolla.
- i. 1.12. Yhteistapahtuma Euroopan parlamentin ja FAIA:n kanssa
Facebook-event julkaistaan tänään. Iltakoulun ei tarvitse aiemmin mainitusta poiketen maksaa matkakorvauksia.
- j. 7.12. Fuksien pikkujoulut
Haalarimerkit on tilattu. Amos-klubi on varattu. Facebook-event julkaistaan perjantaina. Ilmoittautuminen alkaa keskiviikkona 24.11.
- k. Pikkulaskiainen
Ryhmälipunmyynti on käynnissä. Tehdään kysely halukkaista lähtijöistä ja ostetaan sen mukaan lippuja Iltakoululle.
- l. 15.11.–28.11. Lenkkihaaste
Haaste on käynnissä.

Jessica Ruohomäki saapuu 10.43.

- 22. Viestintä ja sosiaalipolitiikka
 - a. Verenuovutuskampanja
Iltakoulun yhteisluovutuskerta on maanantaina 22.11.
 - b. Toimintakysely
Toimintakysely lähetetään jäsenistölle maanantaina 22.11.

Palataan kohtaan 17. kulttuuri ja ympäristö, jonka jälkeen jatketaan kohtaan 23.

- 23. Puheenjohtajan tilannekatsaus
Puheenjohtaja osallistuu Konflikti2022-kokoukseen.
- 24. Muut esille tulevat asiat
Kerätään toimintasuunnitelmasta nostot joka sektorin osalta syyskokouksessa esittelyä varten. Selvitetään hallituksen sisäisen palautteen keräämistä.
- 25. Seuraavan kokouksen ajankohta
Hallitus kokousta seuraavan kerran 2.12. klo 14.15.
- 26. Kokouksen päättäminen
Päätetään kokous ajassa 11.01.

Cecilia Ingman, puheenjohtaja

Juho Lankinen, sihteeri

Oskari Portaankorva,
pöytäkirjantarkastaja

Jenna Krakau, pöytäkirjantarkastaja